
П Р О Т О К О Л  № 56 

 

От заседание на Общински съвет Стара Загора, проведено на 30 юни 2011 год. 
 

 

ПО ТОЧКА 32 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

Удължаване на срока за безвъзмездно ползване на 16  ученически стола и 16 

павилиона от  общинското дружество “Ученическо хранене” ЕООД 
Вносител: Светлин Танчев - 

Кмет на Община Стара Загора 

 

Г-н Руканов подложи на гласуване предложението на Светломир Желязков – да се даде 

думата на управителя на „Ученическо хранене” ЕООД инж.Георги Георгиев 

Гласуване: „за” – 29, против-2, възд.се-няма 

Приема се. 

 

 

Г-н Руканов подложи на гласуване предложението на г-н Христо Бонев – да се даде 

думата на директора на СОУ „Иван Вазов” г-н Николай Лазов  и г-жа Пенка Чавдарова 

– началник отдел „Образование, младежки дейности и спорт” в Общинска 

администрация. 

Гласуване: „за” – 29, против-1, възд.се-няма 

Приема се.  

 

Г-н Руканов подложи на гласуване предложението на г-н Георги Гьоков  да се даде 

думата на директора на СОУ „Максим Горки” г-жа Марияна Пенчева. 

Гласуване: „за” – 23, против-1, възд.се-5 

Приема се. 

 

Г-н Руканов подложи на гласуване следното предложение: „Към обект стол № 39 да се 

включи помещението, ползвано за фотолаборатория, санитарните възли и прилежащите 

фоаета и коридори до входните врати към него, а павилион № 21 отпада от Приложение 

№ 1. 

Гласуване: „за” – 24, против-няма, възд.се-5 

Не се приема.  

 

Г-н Руканов подложи на гласуване предложението на Антоанета Масленска – стол № 

39 да не се включва в Списъка по приложение 1 

Гласуване: „за” – 8, против-13, възд.се-9 

Не се приема. 

 

Вотът на г-жа Любка Иванова да се счита против и даде обяснение за отрицателен вот. 

 

Г-н Руканов подложи на гласуване предложението на арх. Иван Иванов  - да се 

прегласува предложението. 

Прегласуване: „за” – 17, против-1, възд.се-1 

Не се приема. 

 

 



За прегласуване:  

„за” – 21, против-1, възд.се-8 

Не се приема. 

 

 

 

 

Г-н Руканов поиска проверка кворум: 33 общински съветници. 

 

 

 

 

Общинският съвет отлага разглеждането на предложението за следващото 

заседание, поради липса на изискуемия кворум. 
 

 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СТАРА ЗАГОРА 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ТЕНЧО РУКАНОВ 
 


